

## 第一區（北北基金）業務發展委員會

# 教育訓練講習

主任委員 崔立源



期盼已久的教育訓練課程終於開課了（

這裡指的是建築物屋內外電信設備技術士檢測簽章新訓及回訓講習課程），8月12日（星期三）有20多位學員來參加這次課程。

按計劃原本今年度此項課程是規劃安排在下半年度，但因來電詢問人數（預約報名）已經達到開課人數，既開始規劃可否為上半年度先行增加開辦乙班，待下半年度預約報名人數達到後照規劃時間內開班。但計畫趕不上規劃，規劃趕不上變化！

一場疫情將原本規劃好的時程全部都打亂了！當然，不只是只有我們教育訓練課程安排，最重要的是整個政府機關都因為它而改變，以及直接擴及全國各個產業、角落！更勝以往的SARS疫情而擴及全球經濟，因它的影響而改變榮景！人類的生活習慣也因它改變了！隨著國內疫情持續好轉，我們也積極的配合會員們的需求，將原本規劃的課程往前安排，儘速地來推動，以滿足會員們的熱情的參與。感謝上午（早上19位學員上課）林益鈇委員為我們免費講解建築物屋內

外電信設備設置技術規範之光／網路施工檢測常見缺失提供講習，再次感謝林益鈇委員的配合、幫忙與支持。

當天下午（下午27位學員上課）感謝張常務理事 勝榮授課，精闢內容以及工作上實務應用面的所有問題的解答；更感謝遠從台南風塵僕僕感來授課的范常務理事 崇信（電信基礎設施審查審驗主委），所提供的補充資訊。讓上課學員們都目不轉睛的盯著講師，深怕一個不小心就錯過了重要資訊！就在這三位講師的授課之下，讓學員們各個收穫滿滿，心滿意足帶著愉快的心情回家。

人生是一個很短的旅程，  
白駒過隙只在轉眼瞬間。  
學到的東西，  
不是一陣子而是一輩子。

